

平成19年6月13日

株主各位

東京都渋谷区恵比寿四丁目20番3号
日本油脂株式会社
代表取締役社長 中嶋洋平

第84期定時株主総会招集通知添付書類「第84期報告書」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、平成19年6月11日付でご送付申し上げました当社第84期定時株主総会招集通知添付書類「第84期報告書」につきまして、一部訂正がありますので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所 第84期定時株主総会招集通知添付書類「第84期報告書」

(訂正後)

4頁下から5行目 下線部が訂正箇所であります。

[火薬・加工品事業]

火薬・加工品事業の連結売上高は、317億5千3百万円と前期に比べ1.1%の増収、連結営業利益は、19億3千4百万円と前期と比べ1.3%の減益となりました。

(訂正前)

4頁下から5行目 下線部が訂正箇所であります。

[火薬・加工品事業]

火薬・加工品事業の連結売上高は、315億7千3百万円と前期に比べ1.1%の増収、連結営業利益は、19億3千4百万円と前期と比べ1.3%の減益となりました。

なお、当社ホームページに掲載しております第84期定時株主総会招集通知添付書類「第84期報告書」につきましては、上記の訂正を行っております。

以上